



В следственном управлении СК России по Свердловской области подведены итоги конкурса «Юный следователь» (ФОТО)



Следственным управлением СК России по Свердловской области подведены итоги первого (регионального) этапа ежегодного конкурса Следственного комитета Российской Федерации «Юный следователь». Мероприятие позволило участникам (школьникам в возрасте от 11 до 17 лет) ознакомиться с реальной работой следователей, узнать интересные факты из истории российского следствия, сформировать представление о правоохранительной системе нашей страны в целом.

По итогам конкурса, с учётом соответствия конкурсного задания заявленной тематике, степени раскрытия темы, победителями первого этапа конкурса «Юный следователь» объявлены учащиеся 7 класса школ города Екатеринбурга Константин Овчинников и Милана Романова. Работы победителей конкурса направлены в центральную конкурсную комиссию в город Москву, где определят победителей конкурса - будущих участников проекта «Юный следователь» со всей страны. Итоги конкурса будут размещены на официальном сайте Следственного комитета Российской Федерации.

Коллектив следственного управления СК России по Свердловской области сердечно



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

поздравляет юных участников с заслуженной победой и желает им новых успехов!

29 марта 2024

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1871219>